
Upis u 1. razred 2025./2026. 

 

Poštovani roditelji školskih obveznika u školskoj godini 2025./2026.,  

upis djece u 1. razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku godinu 2025./2026. 

obavljat će se putem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole.  

Aplikaciji za upis pristupa se putem adrese https://osnovne.e-upisi.hr/, koristeći se 

sustavom e-Građani. Upute za korištenje aplikacije i podnošenje prijava za upis dostupne su u 

aplikaciji te mrežnim stranicama Grada Zagreba (zagreb.hr/upisi-os). U 1. razred osnovne škole 

upisivat će se djeca koja zaključno na dan 31. ožujka 2025. godine navršavaju 6 godina života. 

 

Važni datumi: 

 

predaja zahtjeva za redovni upis za djecu s teškoćama – od 1.2. do 15.4. 

predaja zahtjeva za redovni upis - od 15.2. do 15.3. 

predaja zahtjeva za prijevremeni upis – od 15.2. do 31.3. 

predaja zahtjeva za privremeno oslobađanje od upisa - od 15.2. do 31.3. 

 

 

I ove godine termin za postupak utvrđivanja psihofizičke spremnosti djeteta za upis, šalje 

Vam se poštom. Predupisno testiranje djeteta traje oko 45 min. 

Ukoliko Vam dati termin ne odgovara, javiti se možete telefonom ili e-mailom za dogovor o 

novom terminu.  

 

Ukoliko imate potrebu za uključivanjem djeteta u Program produženog boravka potrebno je 

ponijeti i potvrde o zaposlenju oba roditelja. Isto tako, ukoliko će dijete imati potrebu za korištenjem 

školskog autobusa (linija 881) molimo Vas da sa sobom ponesete 1 fotografiju (3 x 3,50 cm) djeteta u 

svrhu izrade školskog ZET pokaza.  

 

Ukoliko imate medicinsku dokumentaciju za dijete ili je Vaše dijete uključeno u neki oblik 

tretmana (logoped, dječji psiholog i dr.) potrebno je nalaze priložiti u sustavu e-upisi. 

 

Termin za pregled kod liječnika školske medicine roditelji rezerviraju samostalno (neovisno o 

pregledu u školi) i to putem web stranice www.terminko.com. 

 

Nadležna liječnica školske medicine je: 



 

dr. med. Petra Kreković Pizent, spec. školske i adolescentne medicine 

 

Ninska 10, Sesvete 

 

Nakon utvrđivanja psihofizičkog stanja djece za upis u 1. razred (obavljenog kod školske liječnice i u 

školi), Stručno povjerenstvo škole donosi konačnu odluku vezanu za upis djeteta u 1. razred u šk. god. 

2025./2026. koja vam se dostavlja putem e-pošte. 

Sve ostale informacije vezane uz upis pratite na našoj web stranici. 

 

Radujemo se vašem dolasku! 

 

Stručni tim OŠ Sesvetska Sela: 

Marina Margetić, Sara Balley, Silvija Ravić, Sanja Kovačić. 


